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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE ,MAIO DO
CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRARIAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO EspíRITO SANTO, REALIZADA EM DOIS DE MAIO
DO ANO DE DOIS MIL E TREZE (02,05,2013), ÀS TREZE HORAS E TRINTA
MINUTOS, REUNIU·SE NAS DEPENDÊNCIAS DO AUDITÓRIO DO CCA-UFES, O
CONSELHO DEPARTAMENTAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR JULlÃO
SOARES DE SOUZA LIMA, DIRETOR DO CCA. ESTIVERAM PRESENTES OS
SEGUINTES CONSELHEIROS: GERALDO REGIS MAURI, VICE-DIRETOR DO CCA;
CARLOS ALBERTO MANFRÊ, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA
PURA E APLICADA; ELAINE CRISTINA GOMES DA SILVA, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; FABRíCIO GOMES GONÇALVES, SUBCHEFE
DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA; GIOVANNI DE
OLlVEIRTA GARCIA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL;
JOSÉ Luís PASSAMAI JUNIOR, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUíMICA E
FíSICA; LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
MEDICINA VETERINÁRIA; SÉRGIO HENRIQUE SARAIVA, SUBCHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; PAULO DE TARSO FERRO
DE OLIVEIRA FORTES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA; RENATO
RIBEIRO PASSOS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PRODUÇÀO VEGETAL; TAIS
CRISTINA BASTOS SOARES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E
NUTRiÇÃO; TAISSA RODRIGUES MARQUES DA SILVA, SUBCHEFE DO
DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA; JOSÉ FRANKLlM CHICHORRO,
REPRESENTANTE DO CCA NO CEPElUFES; ADRIANO RIBEIRO DE MENDONÇA,
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE AGRONOMIA E
ENGENHARIA FLORESTAL; ANTÔNIO ALMEIDA DE BARROS JÚNIOR,
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE CIÊNCIA DA
COMPUTAÇÃO E SISTEMAS DE INFORMAÇÃO; ÁTILA PIA~CA GUIDOLlNI,
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE QUIMICA, FISICA E
MATEMÁTICA; GERCíLlO ALVES DE ALMEIDA JÚNIOR, REPRESENTANTE DOS
COLEGIADOS DOS CURSOS DE MEDICINA VETERINÁRIA E ZOOTECNIA;
HEBERTH DE PAULA, REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE
FARMÁCIA E NUTRiÇÃO; MIRIAM CRISTINA ALVAREZ PEREIRA,
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE GEOLOGIA, CIÊNCIAS
BIOLÓGICAS BACHARELADO E CIÊNCIAS BIOLÓGICAS LICENCIATURA; PAULO
ALEXANDRE LOBATO, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO·
ADMINISTRATIVOS; ANDERSON BARROS ARCHANJO, REPRESENTANTE DOS
DISCENTES. JUSTIFICOU A AUSÊNCIA A CONSELHEIRA VERÔNICA FEIJOLl
SANTIAGO REPRESENTANTES DOS DISCENTES. NÃO COMPARECERAM OS
CONSELHEIROS HELDER DE AMORIM MENDES, CHEFE DO DEPARTAMENTO
DE COMPUTAÇÃO; OLAVO DOS SANTOS PEREIRA JUNIOR, REPRESENTANTE
DO CCA NO CEPE/UFES; CLÓVIS EDUARDO NUNES HEGEDUS,
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL MADEIREIRA, ENGENHARIA QUíMICA E ENGENHARIA DE
ALIMENTOS; DIRCEU PRATISSOLl, REPRESENTANTE DOS PROGRAMAS DE f)
PÓS-GRADUAÇÃO; ISABELA MORAES AMORIM, JULlANO VOLKERS BARBOSA, di(
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LORENZA BANDEIRA E THALLlS ABOALA DE OLIVEIRA PRATA MONTEIRO
REPRESENTANTES DOS DISCENTES. Havendo quorum, o senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 1. Expediente: Não houve. 2. Pauta: 2.1 Protocolado nO
23068.724279/2013-64 - Departamento de Geologia - Paulo de Tarso Ferro de
Oliveira Fortes - Encaminha o relatório final da Comissão para elaboração de
proposta para criação de novos centros. O Conselheiro Paulo de larso Ferro de
Oliveira Fortes, Presidente da Comissão, apresentou O Relatório Final da Comissão
com a proposta para criação de um novo centro acompanhada de planejamento a
médio e longo prazo, especialmente quanto à quantidade de servidores, transporte e
espaço físico, com implantação de estrutura administrativa visando o funcionamento da
UFES em Alegre como um Campus Avançado. Informou que as discussões para
criação de novos centros e para implantação de nova estrutura administrativa foram
realizadas também no ãmbito dos departamentos. Relatou que foram analisados
estatutos, regimentos e organogramas tanto da UFES quanto de outras instituições de
ensino superior que resultaram na proposta de implantação de um organograma de
funcionamento administrativo em Alegre que passaria a funcionar com Pró-reitoria de
campus, unidades administrativas, de pesquisa, ensino e extensão e órgãos
colegiados que garantam e viabilizem sua estrutura de campus avançado e, na criação
de um novo centro. Com a proposta apresentada o Centro de Ciências Agrárias será
composto por seis Departamentos: Produção Vegetal, Ciências Florestais e da
Madeira, Medicina Veterinária, Zootecnia, Engenharia Rural e Engenharia de
Alimentos; e o Novo Centro será composto pelos outros seis Departamentos:
Matemática Pura e Aplicada, Química e Fisica, Computação, Geologia, Biologia e
Farmácia e Nutrição. Após ampla discussão o presidente colocou em votação a
proposta apresentada para criação de mais um centro e para implantação de nova
estrutura administrativa. Aprovada a maioria com um voto contrário do Conselheiro
Paulo Alexandre Lobato. 3. Comunicação: 3.1 O Presidente comunicou que recebeu
um memorando do Coordenador de Contabilidade do CCA encaminhando cópia da
Recomendação nO 01/2009 do Conselho de Curadores da Ufes, referente a
arrecadação de recursos financeiros, em seguida o presidente fez a leitura da
recomendação e informou que enviará o documento via e·mail aos departamentos. 3.2
SOlicitou aos Chefes que agendem com os professores que entraram em exercício
uma reunião no Gabinete da Direção. O Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Kézya Lourenço Barbosa,
Secretária Administrativa, lavrei a ata, constando de 82 (oitenta e duas) linhas, 2 (duas)
páginas e que, depois de lida e achada conforme, será pelos senhores membros
assinada. .
Julião Soares de Souza Lima - ~
Geraldo Regis Mauri - 11~' /l.~ ~ '"'. {
Adriano Ribeiro de Mendonça - ~1'\{,o'l>\lfJl ()J. 111-\<168>1<1'
~ntônio Almeida de Barros ~~nio - r~, c., .. '
Atira Pianca Guidolini· --o ./.. 're ú....-c.-W<...---·
Carlos Alberto Manfrê· ( /.', ulv..
Clóvis Eduardo Nunes Heggdus -
Edvaldo Fialho dos Reis -

1a.Reunião Extraordinária do Conselho Departamental do mês de maio - 02.05.2013
~

(~>v- (J ~ r~ ~~
~ ~' 6?f7 / tJ ~~



91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113

@
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

Conselho Departamental

~
~.

Elaine Cristina Gomes d~ Silva - , .
Erika Takagi Nunes - p( iÔJj~ ~Il::--
Gercílio Alves de Almeida Junior- . _
Giovanni de Oliveira Garcia -
Heberth de Paula - JDI IQ. ~
Herderde Amorim M~~des - ...., fi : /J .
Henrique Machado Dias -é~~~_~~4U .-<-)

José Franklim Chicharro - .#:":75,,-;:;'~~-.
José Luis Passamai Junior -~ JjI!J..Vl \CVIoJ~~r~

Louisiane de Carvalho Nunes .,.1 'Y_
Marco Antônio Sartori - /-"1.-_ f-./~~' /}1
Miriam Cristina Alvarez Pereira _ f.1 ~'M \-r-.~~''''''''fl (~ S;(".o ."\t-

Olavo dos Santos Pereira J~niOr - ri /,..1..-, '5 I+
Paulo Alexandre Lobato - _-::.
Paulo de Tarso Ferro deili eira ~rtes - JJ~ (k'
~:í~a~~i~ii~:ir~~~os:~~;r.5 _ • ~Q(tl\ll\

Anderson Barros Archa 0-
Isabela Moraes Amorim .
Juliano Volkers Barbosa -
Lorenza Bandeira -
Thallis Abdalla de Oliveira Prata Monteiro -
Verônica Feijoli Santiago -
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